

论文

广东省东莞市部分性罪错人员艾滋病病毒/梅毒监测报告

王晓霞;张巧利;陈柏芬;方晓君

广东省东莞市疾病预防控制中心, 广东 东莞 523006

摘要:

目的 为了解东莞市性罪错人员中性病艾滋病流行情况及其相关的危险行为,为更好地制定针对该人群的性病艾滋病防治干预措施提供科学依据。方法 对东莞市收容教养所内所有收容教养的228名暗娼和130名嫖客逐个进行询问、登记,然后采集5 ml静脉血做艾滋病病毒(HIV)抗体和梅毒抗体检测。结果 228名暗娼中,年龄最小16岁,平均24.31岁。嫖客最小19岁,平均32.97岁,30岁以下的暗娼数多于嫖客($\chi^2=63.53, P<0.01$);暗娼以未婚为主,其未婚比例高于嫖客($\chi^2=22.83, P<0.01$);暗娼和嫖客均以外来流动人口和初中以下文化程度为主,分别为99.56%、91.23%和99.23%、84.62%;在性接触中从未使用安全套的比例,嫖客为14.62%,暗娼为6.58%,嫖客高于暗娼($\chi^2=6.22, P<0.05$);暗娼中有7人承认吸毒,1人有共用注射器史;暗娼中查出梅毒抗体阳性35例,阳性率15.35%,嫖客中查出梅毒抗体阳性12例,阳性率9.23%;暗娼中查出HIV感染者2例,感染率0.88%,嫖客中未查出HIV阳性者。结论 性罪错人员中的性病艾滋病相关危险行为发生率和性病感染率均高,而嫖客中的危险行为高过暗娼。故加强对所有性罪错人员的艾滋病性病监测,开展有效针对性罪错人员的性病艾滋病防治知识宣传和干预工作,是减缓艾滋病扩散速度的重要措施。

关键词: [性罪错人员](#) [艾滋病病毒](#) [梅毒](#) [监测](#)

收稿日期 2008-01-29 修回日期 网络版发布日期 2008-12-13

DOI: 10.3784/j.issn.1003-9961.2008.8.490

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

本刊中的类似文章

文章评论

反馈人	<input type="text"/>	邮箱地址	<input type="text"/>
反馈标题	<input type="text"/>	验证码	<input type="text"/> 1568

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF\(405KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]\(1KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

本文关键词相关文章

- ▶ [性罪错人员](#)
- ▶ [艾滋病病毒](#)
- ▶ [梅毒](#)
- ▶ [监测](#)

本文作者相关文章

PubMed